

蒙召見證

我的名字是賴國強。我在一個非基督教的家庭長大，但感謝主在中學階段認識了班中的基督徒同學，他們把福音傳給我。我的教會是錫安傳道會豐盛堂。從信主到如今我一直返這所教會，已有三十多年了。大學畢業後我選擇當一名中學老師。

思考人生下半場

經過了二十多年的教學生涯，2017年4月，兄長因病離世，當時我已經從事教學工作二十多年了。兄長的離世使我再次思想生命、人生及工作的意義。心中起了一連串疑問：難道我就這樣一生在中學工作直至退休嗎？學校的工作意義是甚麼呢？我人生下半場的意義是甚麼呢？適逢港九培靈研經會中宣講傳道書信息，講員曾金發牧師提到人的生命十分有限，並且非常短暫，故此要有智慧地選擇有意義的東西，並運用短暫生命來完成有意義的工作。當時我想到人生下半場，心中想到「時間」是我一個重要的考慮點，並且也要好好運用，因為我還剩餘多少年日沒有人可以知曉。

2019-2020難忘的一年

經歷了2019年反修例風波，並隨之以來的2020年新冠狀病毒的影響，全港教學改用網上形式上課，大大減少了師生間面對面的接觸。就在這期間我心裏又再一次出現「工作意義」等的問題。一連串有關意義的問題均繚繞著我。就這樣我需要一個人生下半場的中場反思。經過與太太及兒子商量及祈禱後，便於學期結束前向校長呈上離職信，結束了約三十年的教學生涯。

思想並等候主的引領

在安靜祈禱讀經等候主時，我靈修時默想約翰福音一章43節，是關於耶穌呼召門徒的。經文提及耶穌遇見腓力，對他說：「來跟從我吧！」我立時有一種被呼喚及被提醒的感覺，並想回應這個聲音的邀請。心中想著

只想用自己餘下的時間好好服侍神。後來我與教會牧者交談，清晰了方向並確立對主的回應。我知道無論將來在哪處服侍主，都必先接受神學裝備。

當面對全職呼召時，我內心有兩個掙扎。第一是自己的年齡問題；第二因為我是家中唯一收入的來源，如何應付三年的生活開支呢？沒想到神透過祂的話語解答了我心中的疑問。當我讀聖經時，神透過利未記二十五章20至22節給我回應。有關安息年的事情，神會在第六年將祂所命的福賜給人，地便長出三年的土產，第八年人要耕種，也要吃陳糧，等到第九年出產收來的時候，人也要吃陳糧。神話語的供應給我安慰及方向。此外，在約書亞記三章3至4節提及以色列民過約旦河一事，神吩咐他們要跟隨約櫃，使他們知道所當走的路，因為這條路他們向來沒有走過的。我立時得著方向及指示跟隨主。

此外，當我與外父及外母談及自己辭職及作全職服侍神的決定時，他們不但沒有反對，還以平和的心來聆聽我的想法。同時間兩名兒子也表示支持我決定的方向。我感謝主的引領。另一方面，當談及年齡時，教會的牧者也以過來人身份與我分享他的經歷。他也是在較年長的時候才作全職奉獻的，所以神解開我種種的疑問，我就在這個時刻決意走上全職奉獻的路。

(右一為筆者)

